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Nedostatak joda u ishrani je glavni uzrok nedovoljne umne razvijenosti dece u svetu, pokazuju
podaci Svetske zdravstvene organizacije.
Takođe, štitna žlezda bez joda ne može da stvori hormone koji određuju rast tela i razvoj mozga.
Nedostatak joda kod fetusa i u prve tri godine života uzrokuje nizak rast i trajnu umnu zaostalost. . 
  Dnevne potrebe su 150 do 200 mikrograma joda za odrasle osobe, a 200 do 300 mikrograma
trudnicama i dojiljama.   Organizam ne može da proizvede jod zato ga moramo unositi hranom i
vodom. Prirodnog joda najviše ima u morskoj plavoj ribi, algama, koštunjavom voću, a manje u
šargarepi, krompiru sa ljuskom, pečurkama. Brokoli, kupus, karfiol, kelj i repa ometaju preuzimanje
joda u štitastoj žlezdi. Naš organizam najbolje koristi jod iz vode.    Iako se u mnogim zemljama
kuhinjska so jodira, ishranom se dnevno unese tek polovina dnevnih potreba.    Zemljište Srbije
siromašno je jodom, naročito Mačva, Kopaonik i Jošanička Banja...Jedino Vojvodina ima dovoljan
sadržaj joda u zemljištu gde se nalazi jedini izvor mineralne vode sa prirodno rastvorenim jodom u
Evropi. Još 1912. godine ova voda osvojila je zlatne medalje na sajmovima u Rimu, Parizu i
Londonu, tada pod nazivom "Franc Jozefova voda", a danas poznatija kao Minaqua. Autor:
Zakupljen prostor Preuzimanje delova teksta ili teksta u celini je dozvoljeno bez ikakve naknade,
ali uz obavezno navođenje izvora i uz postavljanje linka ka izvornom tekstu na www.021.rs.
Preuzimanje fotografija je dozvoljeno samo uz saglasnost autora.

Datum: 09.09.2019
Medij: 021.rs

Link: https://www.021.rs/story/Zivot/Zdravlje/223090/Nedostatak-joda-smanjuje-kolicnik-inteligencije-nacije-i-do-...
Autori: Redakcija
Teme: Jod, Minaqua
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Dnevne potrebe su 150 do 200 mikrograma joda za odrasle osobe, a 200 do 300 mikrograma
trudnicama i dojiljama | Telegraf.rs - Najnovije vesti iz zemlje i sveta
Nedostatak joda u ishrani je glavni uzrok nedovoljne umne razvijenosti dece u svetu, pokazuju
podaci Svetske zdravstvene organizacije.
Takođe, štitna žlezda bez joda ne može da stvori hormone koji određuju rast tela i razvoj mozga.
Nedostatak joda kod fetusa i u prve tri godine života uzrokuje nizak rast i trajnu umnu zaostalost.
Nedostatak joda smanjuje količnik inteligencije nacije i do 18 IQ bodova.
Dnevne potrebe su 150 do 200 mikrograma joda za odrasle osobe, a 200 do 300 mikrograma
trudnicama i dojiljama. 
Organizam ne može da proizvede jod zato ga moramo unositi hranom i vodom. Prirodnog joda
najviše ima u morskoj plavoj ribi, algama, koštunjavom voću, a manje u šargarepi, krompiru sa
ljuskom, pečurkama. Brokoli, kupus, karfiol, kelj i repa ometaju preuzimanje joda u štitastoj žlezdi.
Naš organizam najbolje koristi jod iz vode.
Iako se u mnogim zemljama kuhinjska so jodira, ishranom se dnevno unese tek polovina dnevnih
potreba.
Zemljište Srbije siromašno je jodom, naročito Mačva, Kopaonik i Jošanička Banja... Jedino
Vojvodina ima dovoljan sadržaj joda u zemljištu gde se nalazi jedini izvor mineralne vode sa
prirodno rastvorenim jodom u Evropi. Još 1912. godine ova voda osvojila je zlatne medalje na
sajmovima u Rimu, Parizu i Londonu.
(Telegraf.rs/021.rs)

Datum: 09.09.2019
Medij: telegraf.rs

Link: https://www.telegraf.rs/zivot-i-stil/zdravlje/3100452-zbog-nedostatka-joda-kolicnik-inteligencije-nacije-mo...
Autori: Redakcija
Teme: Jod

Naslov: Zbog nedostatka joda količnik inteligencije nacije može pasti i do 18 IQ bodova
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Posebno šteti deci!. Najnovije vesti iz Srbije - Online vesti, novosti Srbija Danas.
Srbija Danas
 
Jod je jako važan i neophodan našem organizmu, a mnogu ne znaju da upravo njegov nedostatak
glavni je uzrok nedovoljne umne razvijenosti kod dece, pokazali su podaci Svetske zdravstvene
organizacije. 
Sem što inteligencija pati, štitna žlezda gubi svoju funkciju, te ne može da stvori hormone koji
određuju rast tela i razvoj mozga. 
Nedostatak joda kod fetusa i u prve tri godine života uzrokuje nizak rast i trajnu umnu zaostalost.
Nedostatak joda smanjuje količnik inteligencije nacije i do 18 IQ bodova.
Dnevne potrebe su 150 do 200 mikrograma joda za odrasle osobe, a 200 do 300 mikrograma
trudnicama i dojiljama. 
Pošto organizam ne može sam da proizvede dovoljno joda, neophodno ga je unositi preko hrane i
vode. 
Prirodnog joda najviše ima u morskoj plavoj ribi, algama, koštunjavom voću, a manje u šargarepi,
krompiru sa ljuskom, pečurkama. Brokoli, kupus, karfiol, kelj i repa ometaju preuzimanje joda u
štitastoj žlezdi. Naš organizam najbolje koristi jod iz vode.
Iako se u mnogim zemljama kuhinjska so jodira, ishranom se dnevno unese tek polovina dnevnih
potreba.
Zemljište Srbije siromašno je jodom, naročito Mačva, Kopaonik i Jošanička Banja... Jedino
Vojvodina ima dovoljan sadržaj joda u zemljištu gde se nalazi jedini izvor mineralne vode sa
prirodno rastvorenim jodom u Evropi. Još 1912. godine ova voda osvojila je zlatne medalje na
sajmovima u Rimu, Parizu i Londonu.

Datum: 10.09.2019
Medij: srbijadanas.com

Link: https://www.srbijadanas.com/zena/zdravlje/smanjuje-inteligenciju-i-steti-stitnoj-zlezdi-nedostatak-ovoga-u-...
Autori: Redakcija
Teme: Jod

Naslov: SMANJUJE INTELIGENCIJU I ŠTETI ŠTITNOJ ŽLEZDI: Nedostatak OVOGA u ORGANIZMU poguban je za TELO!
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Gledaoci dobijaju na poklon paket Minaqua vode.

Datum: 12.09.2019
Medij: Novosadska TV

Emisija: Novosadsko jutro
Autori: 
Teme: Minaqua

Naslov: Poklon paket
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Emisija: 

Prilog: 
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Posle gotovo tri i po meseca pauze i Prvenstva Srbije za seniore predstojećeg vikenda nastavljaju
se bitke na domaćoj badminton sceni. U Nacionalnom badminton centru na Adi Ciganliji jedno od
najprestižnijih nacionalnih
Posle gotovo tri i po meseca pauze i Prvenstva Srbije za seniore predstojećeg vikenda nastavljaju
se bitke na domaćoj badminton sceni.
U Nacionalnom badminton centru na Adi Ciganliji jedno od najprestižnijih nacionalnih takmičenja,
Kup grada - Trofej Beograda 2019 u badmintonu, imaće svoje 19. izdanje. Na turniru, koji posle
Prvenstva Srbije ima najdužu tradiciju od svih badminton događaja u našoj zemlji, za odličja 21. i
22. septembra 2019. boriće se preko 100 takmičara iz 10 klubova - BK Banat (Zrenjanin), BK
Beograd, BK Clear (Beograd), BK Dinamo (Pančevo), BK Fanatik (Vršac), BK Helianthus (Novi
Sad), BK Novi Sad, BK Pančevo, BK Ravens KG (Kragujevac), BK Zmajevi (Kruševac), BK Čačak
i BK Ekstaza (Latković) U okviru prvog dana takmičenja, koje organizuju Badminton klub Beograd i
Badminton savez Beograda, pod pokroviteljstvom Sekretarijata za sport i omladinu grada
Beograda, Ministarstva omladine i sporta Republike Srbije i Badminton saveza Srbije, a uz
svesrdnu pomoć prijatelja, Javno-kominalnog preduzeća Ada Ciganlija, te kompanija "Tin šped",
"Yonex", "Koka Plus", "Ledeni Kvas", "Integraltechnic", "Siboasi", "Minaqua" i "Boreas Travel",
održaće se A turnir u parskim konkurencijama i B i C turnir u pojedinačnim konkurencijama.
Takmičenje u subotu počinje u 9,30 č (finala od 15 č). Dan kasnije na terenu će se naći juniori i
juniorke koji će se na Juniorskom kupu nadmetati u pet uzrasnih kategorija - do 9 (muški i ženski
singl), do 11 godina (muški i ženski singl), do 13 godina (muški i ženski singl i dubl), do 15 godina
muški i ženski singl i do 17 godina muški i ženski singl i dubl). I u nedelju okršaji startuju u 9,30 č,
dok okršaji za medalje počinju u 18 č.

Datum: 20.09.2019
Medij: hotsport.rs

Link: http://hotsport.rs/2019/09/20/badmington-preko-100-takmicara-u-trci-za-ovogodisnji-trofej-beograda/
Autori: @aleks89ilic
Teme: Minaqua

Naslov: BADMINGTON: Preko 100 takmičara u trci za ovogodišnji 'Trofej Beograda' - Vesti, Ostali sportovi
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Članica Badminton klub Zmajevi, Sara Lončar, zasenila je svojom igrom i učinkom sve aktere XIX
Kupa grada - Trofeja Beograda 2019 u badmintonu...
Članica Badminton klub Zmajevi, Sara Lončar, zasenila je svojom igrom i učinkom sve aktere XIX
Kupa grada - Trofeja Beograda 2019 u badmintonu, koji je 21. i 22. septembra 2019. održan u
Nacionalnom badminton centru na Adi Ciganliji. Važna karika srpskog tima, koji je nedavno postao
ekipni vicešampion Evrope u uzrasnoj kategoriji do 17 godina, turnir koji pored Prvenstva Srbije,
ima najdužu tradiciju na domaćoj sceni, završila je uz skor od 16 pobeda iz isto toliko mečeva.
Takav nastup doneo joj je četiri prestižna trofeja. Na A turniru prigrabila je zlata u ženskom dublu,
u tandemu sa svojom klupskom saigračicom, Marijom Sudimac, i u mešovitom dublu, gde joj je
partner bio Mihajlo Tomić iz BK Beograd. U finalima ovih konkurencija pali su Minja Milovanović i
Anja Velemir iz BK Ravens KG, odnosno Andrija Doder iz BK Beograd i Sudimčeva. Lončareva je
bez greške odigrala i turnir Juniorskog kupa, okitivši se najsjajnijim odličjima u ženskom singlu i u
ženskom dublu sa Sanjom Perić iz BK Beograd u uzrasnoj kategoriji do 17 godina.
XIX Kup grada - Trofej Beograda 2019 u badmintonu
"Ovo je jedan od moji najuspešnijih turnira ove godine. Na A turniru Tomić i ja smo u mešovitom
dublu sigurnom i odličnom igrom stigli do finala. U odlučujućem setu okršaja za trofej smo gubili sa
18:11, ali smo uspeli da preokrenemo i da sjajnim finišom uspemo da stignemo do velike pobede.
Nije bilo lako ni u ženskom dublu. Sudimčeva i ja smo i u polufinalu i u finalu gubile u prvom setu,
ali smo se dobrom igrom i visokom koncentracijom vraćale u meč i na kraju slavile. Kada je u
pitanju Juniorski kup u singlu sam se mučila sve do odlučujućeg okršaja sa Anđelom Vitman. U
tom, zlata vrednom dulu, bila sam na svom niovu i zasluženo na kraju stigla do trofeja. Što se tiče
dubla prezadovoljna sam kako smo Perićeva i ja odigrale. U finalu smo uspele da se vratimo posle
izgubljenog seta i dobile sledeća dva. U svakom slučaju i ovaj turnir mi je bio odlična lekcija i
pokazatelj na čemu bi trebalo da radim u narednom periodu", kazala je Sara Lončar.
Među badmintoncima na Adi Ciganliji posebno se istakao Tomić koji je turnir završio sa skorom od

Datum: 24.09.2019
Medij: savremenisport.com

Link: http://savremenisport.com/sportske-vesti/6445/trofej-beograda-u-znaku-sare-loncar
Autori: Redakcija
Teme: Minaqua

Naslov: Trofej Beograda u znaku Sare Lončar - Sportske vesti
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tri zlatne i jednom srebrnom medaljom. Poput Lončareve, evropski ekipni vicešampion iz Poljske,
pored pomenutog zlata u mešovitom dublu na A turniru, bio je bez premca na Juniorskom kupu u
kategoriji U17. Trijumfovao je u muškom singlu i u muškom dublu, u tandemu sa Viktorom
Petrovićem iz BK Zmajevi. Jedino srebro iskovao je u muškom dublu A turnira gde je nastupio u
paru sa Nenadom Miloševićem iz BK Novi Sad.
Na XIX Kupu grada - Trofeju Beograda 2019 u badmintonu zlato u muškom dublu A turnira pripalo
je Sini Javidi iz BK Beograd i Iliji Pavloviću iz BK Novi Sad koji su u finalu savladali Tomića i
Miloševića. Na B turniru pobede su ostvarili Đorđe Stepanović iz BK Beograd u muškom singlu,
odnosno Marija Samardžija iz BK Dinamo u ženskom singlu. Mrđan Todorović iz BK Beograd bio
je najbolji u muškom singlu C turnira, na kojem je u ženskom singlu slavila Lana Dramićanin iz BK
Ravens KG. U kategoriji U15 Juniorskog kupa bez premca u muškom singlu bio je Vanja Rašeta iz
BK Clear, a u ženskom singlu Maša Aleksić iz BK Pančevo. Vuk Dimitrijević iz BK Fanatik osvojio
je zlato u muškom singlu do 13 godina. U istooj uzrasnoj kategoriji na vrh pobedničkog postolja u
ženskom singlu popela se Čarna Mihajlović iz BK Clear, dok su Danilo Janković i Vukašin Krneta,
takođe iz BK Clear, bili bez premca u muškom dublu. Najviše počasti u kategoriji U11 pripale su
Mihajlu Simiću iz BK Zmajevi u muškom singlu, te Ani Dimitrijević iz BK Fanatik u ženskom singlu.
Inače, na XIX Kupu grada - Trofeju Beograda 2019 u badmintonu takmičilo se preko 100 učesnika
iz 12 klubova, a organizovali su ga Badminton klub Beograd i Badminton savez Beograda, pod
pokroviteljstvom Sekretarijata za sport i omladinu grada Beograda, Ministarstva omladine i sporta
Republike Srbije i Badminton saveza Srbije, a uz svesrdnu pomoć prijatelja, Javno-kominalnog
preduzeća Ada Ciganlija, te kompanija "Tin šped", "Yonex", "Koka Plus", "Ledeni Kvas",
"Integraltechnic", "Siboasi", "Minaqua" i "Boreas Travel".
Medalje su osvojili - A turnir - Muški parovi: 1. Sina Javidi (BK Beograd) / Ilija Pavlović (BK Novi
Sad), 2. Nenad Milošević (BK Novi Sad) / MIhajlo Tomić (BK Beograd), 3. Stefan Mijatović (BK
Pančevo) / Luka Milić (BK Ravens KG, Kragujevac), Igor Bjelan (BK Novi Sad) / Andrija Doder (BK
Beograd); Ženski parovi: 1. Sara Lončar / Marija Sudimac (BK Zmajevi, Kruševac), 2. Minja
Milovanović / Anja Velemir (BK Ravens KG, Kragujevac), Milica Barbir (BK Novi Sad) / Anđela
Vitman (BK Beograd), Marta Bogdanović (BK Zmajevi, Kruševac) / Sanja Perić (BK Beograd);
Mešoviti parovi: 1. Mihajlo Tomić (BK Beograd) / Sara Lončar (BK Zmajevi, Kruševac), 2. Andrija
Doder (BK Beograd) / Marija Sudimac (BK Zmajevi, Kruševac), 3. Igor Bjelan / Milica Barbir (BK
Novi Sad), Ilija Pavlović (BK Novi Sad) / Nina Bogdanović (BK Zmajevi, Kruševac); B turnir -
Muškarci pojedinačno: Đorđe Stepanović (BK Beograd), 2. Kristijan Bela (BK Beograd), 3. Dejan
Milošević (BK Dinamo, Pančevo), Zoran Stepanović (BK Beograd); Žene pojedinačno: 1. Marija
Samardžija (BK Dinamo, Pančevo), 2. Marta Ilić (BK Ravens KG, Kragujevac), 3. Danica Čepurac
(BK Clear, Beograd); C turnir - Muškarci pojedinačno: 1. Mrđan Todorović (BK Beograd), 2. Đorđe
Koprivica (BK Novi Sad), 3. Dane Šamakoski (BK Beograd), David Danilović (BK Čačak); Žene
pojedinačno: 1. Lana Dramićanin (BK Ravens KG, Kragujevac), 2. Katarina Vig (BK Dinamo,
Pančevo), 3. Nađa Popović (BK Dinamo, Pančevo), Milica Vrtikapa BK Beograd); Juniorski kup -
Uzrast do 17 godina - Muškarci pojedinačno: 1. Mihajlo Tomić (BK Beograd), 2. Aleksandar



Jovičić (BK Ravens KG, Kragujevac), 3. Igor Jovanović (BK Ravens KG, Kragujevac), Uglješa
Mihajlović (BK Clear, Beograd); Žene pojedinačno: Sara Lončar (BK Zmajevi, Kruševac), 2.
Anđela Vitman (BK Beograd), 3. Sanja Perić (BK Beograd); Muški parovi: 1. Viktor Petrović (BK
Zmajevi, Kruševac) / Mihajlo Tomić (BK Beograd), 2. Miloš Dmitrović / Vanja Rašeta (BK Clear,
Beograd), 3. Igor Jovanović / Aleksandar Jovičić (BK Ravens KG, Kragujevac); Ženski parovi: 1.
Sara Lončar (BK Zmajevi, Kruševac) / Sanja Perić (BK Beograd), 2. Nina Bogdanović (BK
Zmajevi, Kruševac) / Anđela Vitman (BK Beograd), 3. Miona Filipović (BK Beograd) / Petra Gordić
(BK Ravens KG, Kragujevac); Uzrast do 15 godina: Muškarci pojedinačno: 1. Vanja Rašeta (BK
Clear, Beograd), 2. Uglješa Mihajlović (BK Clear, Beograd), 3. Mihajilo Vig (BK Dinamo, Pančevo),
Petar Radonić (BK Pančevo); Žene pojedinačno: 1. Maša Aleksić (BK Pančevo), 2. Miona Filipović
(BK Beograd), 3. Petra Gordić (BK Ravens KG, Kragujevac), Čarna Mihajlović (BK Clear,
Beograd); Uzrast do 13 godina: Muškarci pojedinačno: 1. Vuk Dimitrijević (BK Fanatik, Vršac), 2.
Vukašin Krneta (BK Clear, Beograd), 3. Relja Milić (BK Ravens KG, Kragujevac), Danilo Janković
(BK Clear, Beograd); Žene pojedinačno: 1. Čarna Mihajlović (BK Clear, Beograd), 2. Lana
Pavlović (BK Zmajevi, Kruševac), 3. Teodora Latas (BK Zmajevi, Beograd); Muški parovi: 1.
Danilo Janković / Vukašin Krneta (BK Clear, Beograd), 2. Stefan Maksimović / Relja Milić (BK
Ravens KG, Kragujevac), 3. Vasilije Janković (BK Clear, Beograd) / Mihajlo Simić (BK Zmajevi,
Kruševac); Uzrast do 11 godina: Muškarci pojedinačno: 1. Mihajlo Simić (BK Zmajevi, Kruševac),
2. Aleksa Radovanović (BK Zmajevi, Kruševac), 3. Boško Jakoviljević (BK Dinamo, Pančevo),
Danilo Stevanović (BK Zmajevi, Kruševac); Žene pojedinačno: 1. Ana Dimitrijević (BK Fanatik,
Vršac), 2. Andrea Bogojević (BK Zmajevi, Kruševac), 3. Mia Veličković (BK Zmajevi, Kruševac).

Datum: 24.09.2019
Medij: savremenisport.com

Link: http://savremenisport.com/sportske-vesti/6445/trofej-beograda-u-znaku-sare-loncar
Autori: Redakcija
Teme: Minaqua

Naslov: Trofej Beograda u znaku Sare Lončar - Sportske vesti

Napomena: 
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